



**Dagsorden til bestyrelsesmøde  
den 16. december kl. 14-17  
Hos: Esben Oddershede, Klitmøllervej 88,  
Vester Vandet, 7700 Thisted**

Nationalpark Thy  
Kirkevej 9  
7760 Hurup

Tlf.: 72 54 15 00  
CVR: 32995462  
EAN: 5798000860568

thy@danmarksnationalparker.dk  
www.nationalparkthy.dk

Ref. TJO  
Den 2. december 2020

## Dagsorden

### Nr. Dagsordenspunkt og evt. bilag

- 
- |    |  |                  |
|----|--|------------------|
| 1. | <b>Trædesten til naturen</b>                                 | <i>[Referat]</i> |
|    | a. Nationalparkcenter Thy                                    |                  |
|    | b. Indstilling vedr. langtidsparkering på Agger Tange        |                  |
|    | c. Partnerskabsaftale vedr. tællere                          |                  |
|    | d. Partnerskabsaftale vedr. sti v. Klitmøller                |                  |
|    | Bilag 1a: Nationalparkcenter Thy                             |                  |
|    | Bilag 1b: Indstilling vedr. langtidsparkering på Agger Tange |                  |
|    | Bilag 1c: Partnerskabsaftale vedr. tællere                   |                  |
|    | Bilag 1d: Partnerskabsaftale vedr. sti v. Klitmøller         |                  |
- 
- |    |  |                  |
|----|--|------------------|
| 2. | <b>Nationalparkplan 2022-28</b>              | <i>[Referat]</i> |
|    | Bilag 2: Nationalparkplan 2022-28            |                  |
|    | Bilag 2a: Bruttokatalog                      |                  |
|    | Bilag 2b: Naturvejledning i Nationalpark Thy |                  |
- 
- |    |   |                  |
|----|---|------------------|
| 3. | <b>Udvidelse af Nationalpark Thy?</b>           | <i>[Referat]</i> |
|    | Bilag 3: Eventuel udvidelse af Nationalpark Thy |                  |
|    | Bilag 3a: Kort med forskellige scenarier        |                  |
|    | Bilag 3b: Dialog med Aage V. Jensens Naturfond  |                  |
|    | Bilag 3c: Udkast til proces                     |                  |
|    | Bilag 3d: Bemærkninger fra møde om udvidelse    |                  |
- 
- |    |   |                  |
|----|---|------------------|
| 4. | <b>Naturprojektet på Vestergaard – en status</b>    | <i>[Referat]</i> |
|    | Bilag 4: Status vedr. naturprojektet på Vestergaard |                  |
-

<b>Nr.</b>	<b>Dagsordenspunkt og evt. bilag</b>	
5.	<b>Forventninger til årsregnskab 2020</b> Bilag 5: Forventninger til årsregnskab 2020	<i>[Referat]</i>
6.	<b>Orientering vedr. budget 2024</b> Bilag 6: Orientering vedr. budget 2024	<i>[Referat]</i>
7.	<b>Brug af logo på fødevarer og non-food</b> a. Tilretning af kriterierne b. Godkendelse af ansøgninger 2020 Bilag 7: Brug af logo på fødevarer og non-food Bilag 7a: Kriterier for anvendelse af Nationalpark Thys logo på fødevarer Bilag 7b: Ansøgninger om brug af logo på fødevarer og non-food produkter	<i>[Referat]</i>
8.	<b>Nationalpark Thy Venners brug af logo</b> Bilag 8: Nationalpark Thy Venners brug af logo	<i>[Referat]</i>
9.	<b>Nationalparkfondenes muligheder for naturgenopretning på privatejede arealer</b> Bilag 9: Nationalparkfondenes muligheder for naturgenopretning på privatejede arealer Bilag 9a: Status for arbejdet med forbedring af støttemuligheder Bilag 9b: Nationalparkernes Formandsforums fælles henvendelse til Kammeradvokaten	<i>[Referat]</i>
10.	<b>Skift i funktionsperiode – anbefalinger til ny bestyrelse</b>	<i>[Referat]</i>
11.	<b>Orientering</b> a. Zoom-møde med præsident Maria Reumert Gjerding, Danmarks Naturfredningsforening 7/10 b. Danmarks Nationalparker har fået en plads i interessentarbejdsgruppen om naturnationalparker c. Skype-møde med miljøminister Lea Wermelin 23/11 d. Møde i Nationalparkernes Formandsforum 30/11 e. Fælles møde ml. formandsforum, Naturstyrelsen og Miljøstyrelsen 15/12 f. Møde m. direktøren for Hanstholm Havn 2/12 g. Molinia – forskningsprojekt omkring klitnatures planter og DNA h. Interesetilkendegivelse Thy Travel i. Orientering vedr. udpegning til bestyrelsen for Nationalpark Thy	<i>[Referat]</i>

**Nr. Dagsordenspunkt og evt. bilag**

---

Bilag 11b: Interessentgruppe vedr. naturnationalparker  
Bilag 11c: Noter fra skype-møde med miljøministeren  
Bilag 11g: Molekylær inventering indenfor artsdiversitet  
Bilag 11h: Interessetilkendegivelse Thy Travel  
Bilag 11i: Orientering vedr. udpegning

---

12. **Udkast til mødeplan 2021** *[Referat]*

- a. 20. januar
  - b. 17. marts
  - c. 22. juni
  - d. Budgetseminar aug/sep
  - e. 29. september
  - f. 15. december
- 

13. **Eventuelt** *[Referat]*

---

14. **Godkendelse af referat** *[Referat]*

---

Med venlig hilsen



Torben Juul-Olsen